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Etapa națională a Olimpiadei de limbi  romanice - limba franceză a avut loc, în perioada 2-6
aprilie 2018, la  Buzău, județul Buzău. Lotul olimpic al județului Suceava a fost format din 8 
elevi, toți întorcându-se cu premii și mențiuni. Astfel, la 
categoria regim intensiv și bilingv
, 
2 elevi
au obținut premii și mențiuni acordate  de 
Ministerul Educației Naționale
,  după cum urmează: 
Premiul I
- 
Juncu Teodora Iuliana
, clasa a XI-a,
de la Colegiul Național ”Petru Rareș”  Suceava și 
Mențiune -
Domniței Cornel
, clasa a XII-a, de la  Colegiul Național ”Petru Rareș” Suceava, ambii elevi având ca profesori 
îndrumători pe doamnele profesoare Ciurari Laurica și Mocanu Luminița. Ceilalți  
6 elevi 
au obținut 
premii speciale
, acordate de 
Inspectoratul Școlar Județean Buzău
: Rusu  Mihaela Ecaterina, clasa a VII-a, de la Liceul Tehnologic ”Oltea Doamna”  Dolhasca
(prof. îndrumător Ruscanu Luminiţa Gabriela); Dan Diana Maria, clasa a  VIII-a, de la Școala
Gimnazială ”Teodor Balan” Gura Humorului (prof. îndrumător  Zavalnițchi Cornelia Mihaela);
Strugaru Cosmina Mihaela, clasa a X-a, de la  Colegiul Național ”Nicu Gane” Fălticeni (prof.
îndrumător Rotărița Adina  Alina); Bouriaud Maria Véronique Paiva, clasa a XI-a, de la Colegiul
Național  ”Ştefan cel Mare” Suceava (prof. îndrumător Ştefanache Roxana); Acălinei  Beniamin,
clasa a XII-a, de la Colegiul Naţional ”Petru Rareş” Suceava (prof.  îndrumător Roşca Mariana);
Gînga Andreea, clasa a X-a, de la Colegiul Național  ”Petru Rareș” Suceava (prof. îndrumători
Ciurari Laurica și Mocanu Luminița). De  asemenea, 
2 eleve
din lotul olimpic al  județului Suceava (Strugaru Cosmina Mihaela, de la Colegiul Național ”Nicu 
Gane” Fălticeni și Gînga Andreea, de la Colegiul Național ”Petru Rareș” Suceava)  au obținut
punctaj maxim (100 de puncte) la proba orală din cadrul olimpiadei.

Lotul  olimpic județean a fost însoțit de doamna prof. Ciurari Laurica de la Colegiul  Național
”Petru Rareș” Suceava.

 1 / 2



REZULTATELE LOTULUI OLIMPIC JUDEȚEAN DE ELEVI CE A REPREZENTAT JUDEȚUL SUCEAVA LA ETAPA NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE LIMBI ROMANICE - LIMBA FRANCEZĂ - 2018

Scris de Inspector școlar pentru limbi moderne, prof. dr. Constantin TIRON
Vineri, 06 Aprilie 2018 10:38 - 

        Felicitări elevilor și profesorilor îndrumători pentru frumoasele  rezultate obținute!
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